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ATA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL
IFG – CÂMPUS LUZIÂNIA

Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
08 de maio de 2019, às 17h30.

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos,

nas  dependências  do  Instituto  Federal  de  Educação,  Ciência  e  Tecnologia  de  Goiás  –  Câmpus

Luziânia,  deu-se  início  a  reunião  do  Conselho  Departamental  –  Departamento  de  Áreas

Acadêmicas, presidida pela Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas, professora Marizângela

Aparecida  de  Bortolo  Pinto.  A convocação  para  a  reunião  foi  feita  através  do  Memorando  nº

40/2019/IFG/DAA/CAMPUS LUZIÂNIA, encaminhado por e-mail institucional e afixado cópias

nos murais da instituição, com a seguinte pauta: Informes; Avaliação de Projetos de Ensino para o

Edital PROEN; Análise da Minuta do Edital de Licença Qualificação; Análise de solicitação de

cadastramento de Projeto de Pesquisa. Havendo número legal, a presidente deu as boas-vindas a

todos e  perguntou se alguém gostaria  de incluir  itens  a  pauta.  O Professor Dannilo solicitou a

inclusão da  análise de um processo de regularização de vida acadêmica.  A Presidência passou a

palavra à conselheira Simone Paixão que apresentou a minuta do Edital de Licença Qualificação.

Esse edital foi elaborado pela comissão própria com base na Resolução nº 11, de 20 de dezembro de

2011, e terá validade de doze meses a partir do segundo semestre, com  previsão de quatro vagas. A

professora Marizângela questionou o cronograma, tendo em vista a necessidade de contratação de

professores substitutos para o início do segundo semestre, propondo a redução do tempo de análise

dos requerimentos de afastamento pelo Conselho Departamental. O professor Ulisses contestou a

pontuação referente ao período de licença. A professora Simone esclareceu que o edital foi pensado

no coletivo, de modo a propiciar a todos as mesmas possibilidades de capacitação. A Conselheira

observou ainda que o edital buscou cumprir a Resolução nº 11/2011 e atender as considerações

feitas  por  este  Conselho  para  o  edital  anterior.  A professora  Marizângela  completou  a  fala  da

professora Simone, dizendo que o Conselho poderia rever suas manifestações. O professor Ulisses

sugeriu então a retirada do item do edital. O professor Dannilo indagou pontuação baixa destinada

as horas dos projetos de extensão cadastrados, propondo que passem a ser de 0,09 a hora executada

substituindo a original que é de 0,03. A presidente encaminhou pela aprovação considerando as
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alterações propostas. O Edital foi aprovado pelo Conselho com os ajustes apreciados. Na sequência,

a Presidente retomou a palavra apresentando os Projetos de Ensino destinados ao Edital PROEN.

Foram encaminhados os projetos dos professores: Leonardo François de Oliveira,  “Horta Escolar

como Prática Pedagógica e Profissional para os Cursos da Área de Química”; Reinaldo de Lima

Reis  Júnior,  “Cine-Debate  e  a  Construção  do  Saber  em Ciências  e  Filosofia”;  Wendell  Bento

Geraldes, “Desenvolvendo o Pensamento Computacional no Ensino Técnico Integrado ao Ensino

Médio”. A professora Marizângela salientou que nesse momento a análise limita-se ao atendimento

dos interesses institucionais. Em votação os projetos foram deferidos. Dando continuidade a pauta,

a presidente apresentou a solicitação de cadastramento do Projeto de Pesquisa da própria professora

Marizângela,  intitulado:  “Diagnóstico  Sócio  territorial  da  Segurança  Pública  no  Município  de

Goiânia”.  A pesquisa  faz  parte  de  um  acordo  de  cooperação  entre  os  Institutos  Federais  de

Educação, a Secretaria de Segurança Pública e o Ministério da Justiça, que prevê a oferta de cursos

de capacitação na área de segurança. Os primeiros cursos serão desenvolvidos em cinco municípios,

entre  eles  Goiânia,  escolhidos  em  função  dos  índices  de  violência.  Os  recursos  serão

descentralizados, com oferta de bolsas pra os discentes e docentes envolvidos. Se propuseram para

analisar  a  proposta  os  professores  Dannilo  Borges  e  Marise  Takano.  Em  informes  gerais,  a

presidente anunciou o retorno da professora Mariana de Resende Cardoso, da licença capacitação, e

o consequente desligamento professora Fabíola Nihi. Informou também que a professora Brendha

Silva, da matemática, solicitou o encerramento do contrato. Com isso a carga horária da disciplina

será redistribuída entre os docentes da área até o encerramento do semestre e a vaga realocada no

próximo edital para contratação de professores substitutos. Disse ainda, que a data da portaria que

nomeia a  Chefia de Departamento encerra-se hoje,  contudo com a demora da resposta da Pró-

Reitoria sobre os questionamentos levantados no processo eleitoral, a professora Marizângela irá

permanecer na chefia até a apresentação de um novo cronograma para as eleições e o encerramento

da mesma. Finalizando, informou que irá convocar os estudantes para eleição dos discentes que

farão  parte  do  Colegiado  de  Áreas  Acadêmicas  e  solicitou  o  apoio  dos  coordenadores  para  a

divulgação. Passando a palavra, o professor Dannilo apresentou a solicitação de regularização de

vida  acadêmica  da  discente Marcelly  de  Paula  Mendes.  A aluna  ingressou no curso  Técnico

Subsequente  em  Edificações  no  período  letivo  2010/1,  cumpriu  a  totalidade  da  carga  horária

obrigatória de disciplinas do curso, faltando totalizar as horas de atividades complementares e a

entrega  do relatório  final  de  estágio.  Considerando que a  discente  atende aos  requisitos  da

Portaria nº 1670, de 11 de julho de 2018, o Conselho aprovou a solicitação. Não havendo mais
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nada a ser tratado, a presidente do Conselho Departamental, professora Marizângela Aparecida de

Bortolo Pinto, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar,

eu,  Melissa Simone Küster,  Coordenadora do Apoio Administrativo ao Departamento de Áreas

Acadêmicas, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela presidente do Conselho e

demais conselheiros presentes. Luziânia – Goiás, 08 de maio de 2019.
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